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Comunicato stampa 29/06/2004

Con preghiera di pubblicazione
neapolis festival 2004 | freak out magazine

7 e 8 luglio 2004 | arena flegrea (mostra d’oltremare, napoli)

freak out @ tuborg stage – ingresso gratuito!  dalle 17 alle 2

Entra nel vivo il Neapolis Festival. Il 7 e l'8 Luglio, all'esterno dell'Arena Flegrea –  dove si esibiranno Peter Gabriel (7) e David Byrne e gli Air (8) – sarà allestito un vero e proprio "villaggio musicale", ad ingresso gratuito, dove saranno proposti dal vivo alcuni dei più interessanti progetti musicali del panorama internazionale, oltre a una serie di stand (libri, dischi, associazioni…), punti di ristoro (bar, pizzeria) e di interventi artistici a cura dell'Accademia di Belle Arti di Napoli.  

Grazie all'Accademia, sarà allestito quello che è probabilmente il primo "backstage-opera d'arte" della storia dei festival rock. Nel "dietro le quinte" del freak out / tuborg stage sarà realizzato un riadattamento dell'installazione "Sogno Comune", un esposizione di 30 amache sospese e messe a disposizione di altrettante persone per praticare un "sogno collettivo". L'Accademia sarà inoltre presente col progetto "After Four": una scultura vivente che suona i brani dei Velvet Underground. 5 ragazze, due chitarre, basso, voce, batteria e un neon tondo...  

Sul Freak Out / Tuborg stage si esibiranno le band vincitrici di "Destinazione Neapolis", alcune delle band più in vista della scena "indie" europea (gli scozzesi Arab Strap e gli islandesi Bang Gang) e internazionale (i giapponesi Mono), oltre alle più interessanti realtà nazionali (One Dimensional Man, Zen Circus, Mirsie, Candies, Marta Sui Tubi) e agli spagnoli Veracruz, invitati al Neapolis grazie al "gemellaggio" con il festival catalano "Primavera Sound". 
segue programma dettagliato:
7|07

18.00 Valderrama 5 (vincitori destinazione neapolis 2004), 18.30 Mirsie (I),

19.30 Candies (I), 20.30 The Zen Circus (I), 21.30 Mono (JP), 

22.20 Loozoo (vincitori destinazione neapolis 2004), 22.45 After Four, 

23.15  dj set indie | pop | wave | electro | 60’s 70’s 80’s rock’n’roll

00.30 Bang Gang (Islanda)

Come alcuni dei più curiosi e interessanti progetti musicali dei nostri tempi (vedi Sigur Ròs e Mum), anche i Bang Gang vengono dalla remota Islanda. Hanno affascinato pubblico e stampa con il recente, bellissimo “Something Wrong”: un disco che inizia come i migliori Air e si conclude come se i Sigur Ròs avessero affidato la voce ad una affascinante fanciulla (la meticcia Esther Talia Casey).
8|07
17.30 Blueprint (vincitori destinazione neapolis 2004), 18.00 Inigo 

(vincitore destinazione neapolis 2004), 18.30 Marta Sui Tubi (I), 

19.30 Veracruz (ES), 20.30 One Dimensional Man (I), 21.35  After Four, 

22.10-23.30  dj set indie | pop | wave | electro | 60’s 70’s 80’s rock’n’roll

00.55 Arab Strap (UK)

Il duo di  Glasgow presenterà a Napoli i brani dell'ultimo, bellissimo, "Monday at the Hug and Pint", potenza sonora in stile Mogwai e ricercatezze melodiche alla Bob Dylan e Neil Young: ipnotici, magnetici, oscuri, cerebrali, maniacali, ironicamente noir e capaci di scrivere ballate maestose e meravigliose.
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