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Con preghiera di pubblicazione

· Destinazione Neapolis entra nel vivo: ecco gli otto finalisti!
· Destinazione...Europa! Un premio speciale offerto da Volareweb per la migliore esibizione live tra i vincitori di Destinazione Neapolis ‘04 !
- Si è appena conclusa la seconda fase delle selezioni di “Destinazione Neapolis”: tra gli oltre 450 tra artisti solisti e band che hanno deciso di partecipare, ne sono stati selezionati 30, poi sottoposti alla giuria di qualità, costituita da Sigfrido Caccese (direttore Neapolis Festival), Giannluca Runza (Rumore), Mauro Santoriello (Mtv.it), Luca D'Alessandro (Musicboom.it), Marco Desoldato (Kronic.it), Alfredo D'Agnese (Musica!),  Giulio Di Donna, Daniele Lama e Luca Mauro Assante (Freak Out Magazine). La giuria ha individuato gli otto finalisti: 

Inigo, Visione Sinfonica, Scanferlato, Uber, Valderrama 5, Blueprint, bORIS, Loozoo     

Le band si esibiranno presso Città della Scienza, Bagnoli (Napoli), all'interno della rassegna "Musica Nueva", curata da JRM (99 Posse) nei giorni 11 e 18 giugno.

- Tra questi otto verranno infine individuati i 4 gruppi che si esibiranno al festival nei giorni 7 e 8 luglio presso il Freakout@Green Stage
- Quest'anno Volareweb, tra i partner ufficiali del Neapolis Festival 2004, ha indetto un vero e proprio "concorso nel concorso". Saranno infatti messi in palio 5 biglietti aerei per una città europea a scelta (tra quelle raggiunte dalla compagnia). Il premio sarà assegnato alla band che proporrà la migliore esibizione live, tra le 4 vincitrici di Destinazione Neapolis.
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